
Додаток № 2

до протоколу від 19.10.2023 року № 68

ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ
щодо здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів відповідно до пп. 8 п. 13 Особливостей 
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня 
його припинення або скасування, затверджених постановою Кабміну від 12.10.2022 № 1178 (далі —

Особливості)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 
юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:

1.1. Найменування замовника: Гімназія № 10 Звягельської міської ради.
1.2. Місцезнаходження замовника: 11706, Житомирська область, Звягельський район, місто Звягель, 

вул. Сагайдачного Гетьмана, буд. 215.
1.3. ЄДРНОУ: 22051133.
1.4. Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної 

громади.
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: «Поточний 
ремонт будівлі Гімназії № 10 Звягельської міської ради (заміна вікон на енергозберігаючі) по вул. 
Сагайдачного Гетьмана, буд. 215, місто Звягель, Звягельського району, Житомирської області) 
(додаткові роботи)», код ДК 021:20І5:45450000-6-інші завершальні будівельні роботи).
Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до пп. 8 п. 13 Особливостей у замовника після 
укладення договору про закупівлю виникла необхідність у закупівлі додаткових робіт чи послуг, 
пов'язаних з предметом закупівлі основного договору, в того самого виконавця робіт/надавача 
послуг. Можливість і умови виконання таких додаткових робіт чи надання послуг можуть 
бути передбачені в основному договорі про закупівлю, укладеному за результатами проведення 
закупівлі. Закупівля додаткових робіт чи послуг у того самого виконавця робіт/надавача послуг 
здійснюється протягом трьох років після укладення договору про закупівлю, якщо загальна 
вартість таких робіт чи послуг не перевищує 50 відсотків ціни основного договору про 
закупівлю, укладеного за результатами проведення закупівлі.

Обгрунтування підстави для здійснення закупівлі:
Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного стану або надзвичайного стану тимчасово 
можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов’язковим зазначенням строку дії цих 
обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного стану 
встановлено до 15 листопада 2023 року.
Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:
1) Ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в 

Україні;
2) Забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов’язаних із 

запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.
Стаття 12і Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет 
Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:
1) Працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану;
2) Розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей 
конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про Кабінет Міністрів 
України» Кабінет України здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту 
України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на режим 
роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

Зметою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стан, до яких у тому числі входить 
здійснення публічних закупівель, частиною З7 розділу X «Прикінцеві та перехідні 
положення» Закону України встановлено, що на період дії правового режиму воєнного 
стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості 
здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, 
визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників 
від воєнних загроз.

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості.



Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 8 
пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких 
становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або 
перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може 
здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, 
коли г замовника після укладення договору про закупівлю виникла необхідність у закупівлі додаткових 
робіт чи послуг, пов'язаних з предметом закупівлі основного договору, в того самого виконавця 
робіт/надавача послуг. Можливість і умови виконання таких додаткових робіт чи надання послуг 
можуть бути передбачені в основному договорі про закупівлю, укладеному за результатами проведення 
закупівлі. Закупівля додаткових робіт чи послуг у того самого виконавця робіт/надавача послуг 
здійснюється протягом трьох років після укладення договору про закупівлю, якщо загальна вартість 
таких робіт чи послуг не перевищує 50 відсотків ціни основного договору про закупівлю, укладеного за 
результатами проведення закупівлі.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби на 
період 2023 року.

Відповідно до:
І) Заявки на проведення закупівлі:

Гімназією № 10 Звягельської міської ради було укладено договір від 24.04.2023 року № 10 на закупівлю 
послуг: «Поточний ремонт будівлі Гімназії № 10 Звягельської міської ради (заміна вікон на 
енергозберігаючі) по вул. Сагайдачного Гетьмана, буд. 215, місто Звягель, Звягельського району, 
Житомирської області) код ДК 021:2015:45450000-6-інші завершальні будівельні роботи). За 
результатами закупівлі ID: UA-2023-03-31-0025 11-а.
Натомість є необхідність у проведенні додаткових робіт, які виникли при виконанні будівельних робіт 
раніше неврахованих, але потребуючих виконання (демонтаж віконних коробок в кам’яних стінах з 
відбиванням штукатурки в укосах, знімання засклених віконних рам, знімання дерев’яних дощок в 
кам’яних будівлях, розбирання поясків, сандриків, жолобів, відливів, звисів тощо з листової сталі 
(розбирання віконних зливів), заповнення віконних прорізів готовими блоками площею до 2 м2 з 
металопластику в кам’яних стінах житлових і громадських будівель, заповнення віконних прорізів 
готовими блоками площею до Зм2 з металопластику в кам’яних стінах житлових і громадських будівель, 
склеювання стін тканинами (обклеювання вікна стрічкою паронепроникною), установлення віконних 
зливів, установлення пластикових підвіконних дошок, ремонт штукатурки прямолінійних укосів 
всередині будівлі по каменю та бетону цементно-вапняним розчином, шпаклювання стін мінеральною 
шпаклівкою, поліпшене фарбування полівінілацетатними водоемульсійними сумішами стін по збірних 
конструкціях, підготовлених під фарбування).

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні 
дотримуватись принципів здійснення публічних закупівель.

Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, як найшвидшого 
забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення щодо 
здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару та 
застосування під час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 8 пункту ІЗ: придбання 
замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 
тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли у замовника після укладення договору 
про закупівлю виникла необхідність у закупівлі додаткових робіт чи послуг, пов'язаних з предметом 
закупівлі основного договору, в того самого виконавця робіт/надавача послуг. Можливість і умови 
виконання таких додаткових робіт чи надання послуг можуть бути передбачені в основному договорі про 
закупівлю, укладеному за результатами проведення закупівлі. Закупівля додаткових робіт чи послуг у того 
самого виконавця робіт/надавача послуг здійснюється протягом трьох років після укладення договору про 
закупівлю, якщо загальна вартість таких робіт чи послуг не перевищує 50 відсотків ціни основного 
договору про закупівлю, укладеного за результатами проведення закупівлі і укладення договору.

З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.
За результатами закупівлі,здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в 

електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом зі звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи 
закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до 
нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 
Особливостей у вигляді цього файлу «Обгрунтування підстави».

У повноважена особа Наталія ЧЕРНИШУК


